

Presseeinladung 24.04. April 2023

Einladung zur Veranstaltung FrauenMacht am 28.04.2023

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Kolleginnen und Kollegen,

gerne laden wir Sie zu der Veranstaltung "FrauenMacht" - ein Projekt des Gleichstellungsaktionsplans der Stadt Mannheim - in die Mannheimer Abendakademie ein. Der Anteil von Frauen in Entscheidungsgremien wächst nur langsam oder stagniert sogar. Gerne wird das Vorurteil bemüht, es gäbe nicht genügend qualifizierte Frauen. Tradierte Vorstellungen über Männer- und Frauenrollen tragen dazu bei, die bestehende Ungleichverteilung von Macht und Einfluss zu zementieren.

Als Referentinnen und Diskussionsteilnehmerinnen begrüßen wir **Christina Johansson**, CFO Dormakaba International Holding AG, **Prof. Dr. Alexandra Niessen-Ruenzi**, Professorin an der Universität Mannheim sowie **Manuela Queitsch**, Präsidentin des deutschen Akademikerinnenbundes e.V.

Termin: Freitag, 28.04.2023

Uhrzeit: 19:00 Uhr

Ort: Mannheimer Abendakademie

FrauenMacht ist eine gemeinsame Veranstaltung der Mannheimer Abendakademie, der Stadt Mannheim und des Deutschen Akademikerinnenbundes e.V. Im Anschluss stehen die Referentinnen für O-Töne und Interviews zur Verfügung. Gerne laden wir Sie zudem zu einem gemeinsamen Imbiss ein. Die Veranstaltung ist öffentlich und der Eintritt frei.

Bitte teilen Sie uns mit, ob Sie den Termin wahrnehmen können. Für Rückfragen stehe ich gerne jederzeit zur Verfügung.

Herzliche Grüße Frauke Kühnl

Die Mannheimer Abendakademie zählt zu den ältesten und größten Volkshochschulen Deutschlands. Als öffentliche Bildungseinrichtung ermöglicht sie lebensbegleitendes Lernen und bietet Bildungsangebote für alle Menschen. Sie fördert Teilhabe und Integration und steht für Vielfalt und individuelle Persönlichkeitsentwicklung. Von Gesellschaft und Politik über Karriere und Beruf, Kultur, Gesundheit sowie Tanz und Lebensart bildet die Mannheimer Abendakademie ein breit gefächertes Portfolio für Menschen in nahezu allen Lebenslagen ab.

Marketing und Kommunikation • Frauke Kühnl, Leitung Kommunikation E-Mail f.kuehnl@abendakademie-mannheim.de • Tel. 0621 1076-253 Mobil: 0049 1575 191 1424

Mannheimer Abendakademie • U 1, 16 - 19 • 68161 Mannheim Tel. 0621 1076-150 • www.abendakademie-mannheim.de